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REUNIÃO ORDINÁRIA - Ata n.º 04/2015 

Data – 15-03-2015 

Início – 21h00 

Local – Hotel Serra da Estrela 

Termo – 00h30 

 

 

Presenças: 

Presidente     Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque 

Vice-Presidente   Júlia Maria Gonçalves Lopes Amorim 

Vice-Presidente   José Farinha Nunes 

 

 

Presidentes Câmaras Municipais: 

Alcanena    Fernanda Asseiceira 

Entroncamento   Jorge Manuel Alves de Faria 

Ferreira do Zêzere   Jacinto Lopes 

Mação     Vasco António Mendonça S. Estrela 

Sardoal    Miguel Borges 

Tomar     Anabela Freitas 

Torres Novas    Pedro Paulo Ramos Ferreira 

Vila de Rei    Ricardo Jorge Martins Aires 

Vila Nova da Barquinha  Fernando Manuel Santos Freire 

 

Outras Presenças:  

Secretário Executivo  CIMT  Miguel Pombeiro 

CIMT     Rita Trindade 

 
 
 

₪₪ 
 
 
 
APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
 
 
N.º 01 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a ata da reunião anterior, 27 de fevereiro/2015 
 
Deliberação – Aprovada por maioria com a abstenção da Presidente da Câmara Municipal de 
Constância. 
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₪₪ 

 
 
INTERVENÇÕES DOS MEMBROS DO EXECUTIVO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 
A Senhora Presidente deu boas vindas a todos. Relembrou o encontro que tinha decorrido na 
CIM do Médio Tejo com a presença da Prof. Ana Abrunhosa, bem como a sessão no IPT. Referiu 
que já tinha sido solicitada informação e pedidos de reunião por causa das questões do 
Mapeamento. Referiu que para estas reuniões propunha que fosse a própria enquanto 
Presidente desta CIM, o Secretário Executivo e o Presidente responsável do pelouro. Os 
Senhores Presidentes concordaram. 
 

 
₪₪ 

 
A Senhora Presidente alertou para o facto de ainda não ter saído o regulamento da ITI, o que 
era preocupante. Contudo considerou que deveriam todos fazer o seu trabalho de casa, 
aguardando também novas indicações, até porque estava previsto neste encontro a reunião 
com a Prof. Ana Abrunhosa, que eventualmente nos poderia trazer mais alguma novidade no 
que diz respeito a prazos e outros pormenores relevantes. 
 

 
₪₪ 
 

O Secretário Executivo alertou para a formação já agendada no âmbito da Segurança e Higiene 
no Trabalho, nos dias 13, 15, 17, 20 e 22 de abril. Alertou os Presidentes das autarquias da 
Barquinha, Vila de Rei, Mação e Sardoal que ainda não tinha enviado uma resposta para esta 
CIM.  
Quanto aos serviços de Saúde alertou as Câmaras Municipais de Constância, Barquinha e Tomar 
que ainda não tinham procedido ao envio da listagem dos recursos humanos. 
Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento. 
 

 
₪₪ 

 
Foi aflorada a questão da Rede de Cadastro, tendo sido questionado pelo Senhor Presidente da 
câmara do Sardoal, qual era a profundidade deste cadastro. Por outro lado, a Senhora 
Presidente da câmara de Constância também questionou os moldes em que iria ser feito, ou 
seja, se era cada um por si ou em conjunto. 
O Presidente da câmara de Mação comentou a necessidade de ser feita uma reflexão mais 
aprofundada sobre esta matéria. 
Tendo em conta as várias intervenções dos Presidentes, o Conselho Intermunicipal deliberou 
que o Secretário Executivo iria analisar boas práticas de cadastro, uma boa metodologia, bem 
como perceber quais as empresas que fazem este tipo de trabalho. 
 

 
₪₪ 

 
O Secretário Executivo referiu o projeto-piloto da parceria com as Estradas de Portugal, 
referindo que o âmbito da sua extensão está ainda por definir. A proposta da EP é a conclusão 
por parte da sua equipa  da definição detalhada da rede estruturante para os 13 municípios da 
CIM Médio Tejo, a qual esperam concluir até à semana de 31/03 a 03/04, após a qual se prevê 
a realização de nova reunião com a CIMT. 
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Por outro lado o Secretário Executivo solicitou a possibilidade de nesta reunião estarem 
presentes alguns técnicos das autarquias com conhecimento nesta matéria que o pudessem 
ajudar. Referiu que quando a data fosse acordada avisaria. 
Quanto aos nomes dos técnicos foi indicado pelo presidente da autarquia de Torres Novas o 
Eng.º Vicente e de Abrantes Carlos Oliveira. 

 
₪₪ 

 
Os Presidentes de Ourém e de Constância tinham pedido para abordar a questão da 
possibilidade da CIM do Médio Tejo poder reunir com Bruna Tapada no âmbito de um projeto da 
CIM sobre a Igualdade de Género, que tinha ficado sem efeito. Foi referido que esta reunião 
estava já agendada com Bruna Tapada de modo a avaliar uma proposta de intervenção com a 
própria. 

 
₪₪ 

 
Por último, no período antes da ordem do dia, o Secretário Executivo referiu uma proposta que 
tinha recebido da empresa Nutricuida, sobre prestação de serviços de nutrição, já 
anteriormente solicitada apenas pelos municípios de Abrantes, Sardoal, Alcanena e Tomar.  
Foi acordado o envio da referida proposta, para os municípios interessados para análise. 
 

 
₪₪ 

 
 
ORDEM DO DIA 
 
 
N.º 02 – Para conhecimento, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete ao 
Conselho Intermunicipal o resumo diário de tesouraria; o mapa de comparticipações em dívida, 
as despesas aprovadas pelo Secretário Executivo, bem como, lista dos despachos do Secretário 
Executivo. 
 
Deliberação – Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento. 
 

 
₪₪ 

 
 
N.º 03 – Para conhecimento, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete ao 
Conselho Intermunicipal o ponto de situação da execução da Candidatura Médio Tejo Online – 
Informação n.º 02/2015/EP-GE-AMNT 
 
Deliberação – Foram tecidos alguns comentários pelo Secretário Executivo nomeadamente a 
análise que deverá ser efetuada à existência de faturação eletrónica. Referiu que tudo tem de 
estar executado e quitado até 30 de setembro. Alertou o Presidente de Vila de Rei pelo facto de 
ainda não ter executado nada em termos de hardware. 
Os Presidentes tomaram conhecimento. 
 

 
₪₪ 
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N.º 04 – Para conhecimento, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete ao 
Conselho Intermunicipal o ponto de situação do QREN/Contratualização – Verificações ao local 
e/ou documentais 
 
Deliberação – Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento. Foi solicitado pelo Senhor 
Presidente da autarquia do Entroncamento a necessidade de ver esclarecidos os pedidos de 
esclarecimento que são efetuados a título informal. 
 

₪₪ 
 

N.º 05 - Para conhecimento e tomada de posição, a Presidente do Conselho 
Intermunicipal remete ao Conselho Intermunicipal os assuntos a serem abordados na próxima 
reunião da Plataforma Supraconcelhia do Médio Tejo – Informação n.º 22/2015/GA 
 
Deliberação – Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento. Foi acordado agendar 
reuniões com as autarquias e os diretores distritais da segurança social de Santarém e Castelo 
Branco. 
 
 

₪₪ 
 
 
RATIFICAÇÕES 
 
N.º 06 – Para ratificação, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete a 
apresentação da candidatura ao aviso em overbooking do PO Centro – Transporte a pedido no 
Médio Tejo – Informação n.º 16/2015/GE 
 
Deliberação – Ratificada por unanimidade 
 

 
₪₪ 

 
 
PROPOSTAS 
 
N.º 07 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal o Relatório de Gestão/2014  
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 
 

₪₪ 
 
 
N.º 08 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a Revisão Orçamental n.º 1 – Informação n.º 
05/AF/2015 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 
 

 
₪₪ 
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N.º 09 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta para autorização do aumento temporário 
de fundos disponíveis - Aquisição de Aplicações de Negócio e Gestão Documental com vista à 
Implementação e Uniformização de Serviços Online - Informação n.º4/AF/2015 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 

 
₪₪ 

 
N.º 10 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta para aprovação do relatório final do 
procedimento, designadamente para efeitos de adjudicação, bem como delegação de 
competências para aprovação da minuta de contrato do Secretário Executivo - Candidatura 
Médio Tejo Online – Aquisição de Aplicações de Negócio e Gestão Documental com vista à 
Implementação e Uniformização de Serviços Online – Informação n.º 03/2015/EP-
GE_AMNT 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 

 
₪₪ 

 
 
N.º 11 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta para dar início ao procedimento para 
aquisição de postaletes para alargamento do serviço transporte a pedido – Informação n.º 
17/2015/GE 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente do Conselho Intermunicipal 
comentou o interesse da CIM do Médio Tejo poder ter um projeto-piloto no âmbito da gestão 
dos transportes. 
 

₪₪ 
 
N.º 12 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal proposta para aprovação do relatório final da fase 
de qualificação – Procedimento CL/01/2015 (Plano Intermunicipal de Mobilidade e Transportes 
no Médio Tejo) – Informação n.º 18/2015/GE 
 
Deliberação – Aprovado por unanimidade 
 

₪₪ 
 
N.º 13 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a continuidade na concretização das ações de 
formação, bem como a definição das áreas prioritárias ou eventualmente outras a indiciar – 
Plano de Formação 2015 – Informação n.º 01/CIF/2015 
 
Deliberação – Aprovado por unanimidade 

 
₪₪ 

 
N.º 14 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta de pagamento – Bloco V do MNTC - 

Aquisição de Serviços para a atualização e retificação de cartografia Numérica vetorial à escala 
1:10 000 para a Região do Médio Tejo - Procedimento nº CP/02/2011  - Médio Tejo - Gestão 
em SIG - Informação n.º 06/SIG/2015 
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Deliberação – Aprovado por unanimidade 
 

 
₪₪ 

 
N.º 15 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta de articulação entre a Comunidade 
Intermunicipal e a Autoridade Nacional de Segurança Rodoviária (ANSR) para partilha de 
informação especializada e articulação na elaboração de Plano Municipal de Segurança 
Rodoviária – Informação n.º 07/SIG/2015 
 
Deliberação - Aprovado por unanimidade. O Secretário Executivo da CIM do Médio Tejo ficou 
de solicitar às autarquias o nome dos interlocutores nesta matéria. 
 
 
 

₪₪ 
 
 
 


